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1. Розв’яжіть нерівність 
[image: image106.wmf]0

.

[image: image1.wmf]0

6

12

2

2

£

-

+

-

+

x

x

x

x

Розв’язання

ОДЗ 
[image: image2.wmf]0

6

2

>

-

+

x

x

, 
[image: image3.wmf](

)

(

)

0

2

3

>

-

+

x

x

, 

[image: image4.wmf](

)

(

)

+¥

-

¥

-

Î

;

2

3

;

U

x

.
Якщо 
[image: image5.wmf]0

6

2

>

-

+

x

x

, то 
[image: image6.wmf]0

6

2

>

-

+

x

x

, тоді 
[image: image7.wmf]0

12

2

£

-

+

x

x

,


[image: image8.wmf](

)

(

)

0

3

4

£

-

+

x

x

, 
[image: image57.wmf]+


Враховуючи ОДЗ маємо 
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2. При яких значеннях параметра 
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Так як корені рівняння 
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Відповідь. 
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3. На продовженні найбільшої сторони 
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За аксіомою вимірювання кутів 
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4. Побудуйте графік функції 
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 - дійсні числа, різниця яких ділиться на 11. Доведіть, що число  
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 за умовою ділиться на 11, тому 
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